
 

DECISIONE N. 18 CAMPIONATO 2012-2013 

 

La Commissione Giudicante, nel corso della riunione del 28 maggio 2013, 

vista la documentazione pervenuta, ha assunto la seguente 

DECISIONE 

in relazione al concentramento del 19.5.2013, svoltosi nella piscina di 

Borgo San Lorenzo della categoria Under 17: 

• INCONTRO PIOMBINO / NGM  

- squalifica di 1 giornata al giocatore A. Ghelardini (n. 9 dell’NGM) per 

mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro (art. 21.10 RTPN; art. 2.2 

Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

* 

in relazione al concentramento del 19.5.2013, svoltosi nella piscina di 

Borgo San Lorenzo, della categoria Senior C: 

• INCONTRO VIRTUS CECINA / FIRENZE PALLANUOTO 

- squalifica di 1 giornata al giocatore N. Bertagni (n. 11 del Virtus Ceci-

na) per mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro (art. 21.10 RTPN; 

art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

• INCONTRO ASSOCIAZIONISMO SESTESE / OLIMPIA COLLE 

VAL D’ELSA 

- squalifica di 2 giornate al giocatore T. Petrucci (n. 1 

dell’Associazionismo Sestese) per grave mancanza di rispetto nei con-

fronti dell’arbitro, comportamento tenuto anche in seguito all’uscita dalla 

vasca (art. 21.10 RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-
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2013); 

 

- ammenda di € 250,00, a titolo di responsabilità oggettiva, a carico 

dell’Associazionismo Sestese per le minacce e offese rivolte all’arbitro da 

alcuni propri sostenitori (art. 7.3 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-

2013). 

Firenze, 28 maggio 2013 

(La Commissione Giudicante) 


